



Итоги Научно-практической конференции «Московская школа гастроэнтеролога»

14 и 15 мая 2024 г. в Москве в гибридном формате прошла научно-практическая конференция «Московская школа гастроэнтеролога». В очном мероприятии приняли участие более 250 врачей и еще более 1500 специалистов присоединились онлайн.



Научными организаторами выступили Департамент здравоохранения г. Москвы, Российский университет медицины, Центральная государственная академия Управления делами Президента РФ и Научно-исследовательский институт организации здравоохранения и медицинского менеджмента Департамента здравоохранения г. Москвы.

Открыл конференцию ее научный руководитель, проректор по учебной работе Российского университета медицины, заведующий кафедрой пропедевтики внутренних болезней и гастроэнтерологии лечебного факультета, академик РАН, д.м.н., профессор Игорь Вениаминович МАЕВ. Он отметил важность сложившейся тенденции обмена опытом и информацией и подчеркнул, что на протяжении всех лет существования проекта благодаря успешным результатам заинтересованность и активность участников постоянно растут, что способствует привлечению все большего количества слушателей и экспертов.



Продолжил официальную часть главный внештатный специалист гастроэнтеролог Департамента здравоохранения г. Москвы, заведующий отделением патологии кишечника Московского клинического научно-практического центра им. А.С. Логинова, профессор научно-преподавательского отдела Национального медицинского исследовательского центра колопроктологии им. А.Н. Рыжих, д.м.н., профессор Олег Владимирович КНЯЗЕВ. Олег Владимирович подчеркнул, что Школа – это всегда получе-



ние новой информации, которая помогает сформировать клиническое мышление, а также пересмотреть свой опыт, способствуя повышению уровня врачебной практики, что, в свою очередь, улучшает и жизнь пациентов.

На конференции выступили 27 спикеров, признанных отечественных экспертов – специалистов Департамента здравоохранения г. Москвы, Российского университета медицины, Первого Московского государственного университета им. И.М. Сеченова, Национального медицинского ис-



Здравоохранение сегодня



следователского центра высоких медицинских технологий – Центрального военно-клинического госпиталя им. А.А. Вишневского, Российского научно-исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова.

В рамках мероприятия прозвучало 33 доклада по вопросам различных заболеваний желудочно-кишечного тракта. Лекторы обсудили эффективные стратегии лечения функциональной диспепсии, новые термины и подходы в фармакотерапии неалкогольной жировой болезни

печени, принципы диагностики и лечения гастроэзофагеальной рефлюксной болезни в текущем году, подходы к терапии абдоминальной боли при синдроме раздраженного кишечника, причины нарушения функции поджелудочной железы и способы ее коррекции, комплексную терапию легких и среднетяжелых атак язвенного колита, а также многие другие важные темы.

Во время конференции проходила выставка фармацевтических компаний, медицинских изделий и оборудования. Для

онлайн-участников на сайте конференции была организована 3D-выставка, где врачи могли ознакомиться с материалами, представленными фармацевтическими компаниями на виртуальных стендах компаний.

В заключительном слове научный организатор конференции Дмитрий Станиславович БОРДИН поблагодарил всех спикеров за прекрасные доклады, отметил, что на всех заседаниях царил очень теплая атмосфера, и пригласил участников на будущие подобные мероприятия. ●